

An der Münze 4-6, 21335 Lüneburg

PRESSEMITTEILUNG

Ansprechpartner: Steffen Müller Tel.: 04131 - 288 2001, E-Mail: steffen.mueller@sparkasse-lueneburg.de

Sparkasse Lüneburg vollzieht Wechsel im Vorstand

Torsten Schrell übernimmt zum 01.10.2018 von seinem Vorgänger Thomas Piehl den Vorsitz des Vorstandes - Die Stelle des Mitglieds des Vorstands wird ausgeschrieben und kommissarisch von Michael Jurr besetzt

Zum 01.10. ist es soweit. Nach neun Jahren Vorstandsarbeit verlässt der Vorsitzende des Vorstandes Thomas Piehl die Sparkasse Lüneburg und wechselt zur Sparkasse Holstein, wo er ebenfalls den Vorsitz des Vorstands übernimmt.

Torsten Schrell, bisher Mitglied des Vorstandes, übernimmt den Vorsitz in Lüneburg zum 01.10.2018. Torsten Schrell: "Ich bedanke mich bei Herrn Piehl für seine erfolgreiche Arbeit und wünsche ihm für seine Tätigkeit bei unseren Kollegen der Sparkasse Holstein alles Gute, viel Erfolg und immer eine Handbreit Wasser unterm Kiel. Die Ergebnisse der letzten Jahre zeigen, dass unser Haus gut aufgestellt ist. Hieran möchte ich gemeinsam mit unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern anknüpfen."

Michael Jurr, Leiter Hausbank und stellvertretendes Mitglied des Vorstands, wird die Stelle des Mitglieds des Vorstands kommissarisch einnehmen. Torsten Schrell: "Ich freue mich, dass ich ab sofort mit Michael Jurr das Vorstandsteam der Sparkasse Lüneburg bilden werde bis eine langfristige Lösung gefunden ist. Insbesondere blicke ich der Zusammenarbeit mit unseren Kunden und potenziellen Neukunden positiv entgegen. Wir haben eine Menge vor und möchten unseren eingeschlagenen Weg weiter fortsetzen."



An der Münze 4-6, 21335 Lüneburg PRESSEMITTEILUNG

Ansprechpartner: Steffen Müller Tel.: 04131 - 288 2001, E-Mail: steffen.mueller@sparkasse-lueneburg.de



Bildunterschrift: Torsten Schrell und Michael Jurr bilden ab sofort das neue Vorstandsteam der Sparkasse Lüneburg



Bildunterschrift: Thomas Piehl verlässt nach neun Jahren die Sparkasse Lüneburg und übernimmt zum 01.10.2018 den Vorsitz des Vorstandes der Sparkasse Holstein